[bookmark: _GoBack]Szakmai ajánlat
Takarítási feladatok ellátása a Pécsi Tudományegyetem telephelyein
073/2017
(Ajánlott tartalom)

Ajánlattevő neve:
Ajánlattevő székhelye:
Ajánlattevő adószáma:

Ajánlati rész:

Munkairányítási rendszer bemutatása, munkaszervezés
· munkairányító alkalmazása: Az Ajánlattevő köteles bemutatni, hogy kíván-e munkairányítót alkalmazni és azt milyen módon kívánja megtenni. (pl. helyszínen)
· hátrányos helyzetű munkavállalók alkalmazása: Az Ajánlattevő köteles bemutatni, hogy hány fő hátrányos helyzetű munkavállalót foglalkoztat és őket milyen munkakörben. Köteles csatolni a hátrányos helyzetű munkavállaló foglalkoztatását igazoló dokumentumokat.



Alkalmazott technológia bemutatása
· gépek bemutatása: Az Ajánlattevő szakmai ajánlatában köteles bemutatni, hogy mely gépeket kíván használni. Köteles csatolni a gépek bemutatását, részletes leírását. Ezen felül az Ajánlattevő köteles megjelölni azon takarítási területeket, amelyek esetében gépek használatát vállalja.
· vegyszerek bemutatása: Az Ajánlattevő köteles bemutatni az általa használt vegyszereket. Köteles csatolni a vegyszerek részletes leírását, valamint azoknak a dokumentáció szerinti környezetbarát termék megfelelőségéről szóló igazolást. A szakmai ajánlatban az Ajánlattevő köteles bemutatni, hogy mely területen milyen vegyszert kíván használni.
· mop-ok bemutatása: Az Ajánlattevő szakmai ajánlatában köteles bemutatni az általa használt mop-okat. Köteles csatolni azok részletes leírását.
· 



Telefonos ügyfélszolgálat bemutatása
· elérhetőség
· ügyfélszolgálat működésének időpontja, időtartama



Ajánlott mellékletek:
· Hátrányos helyzetű munkavállaló foglalkoztatását bizonyító dokumentumok
· Alkalmazott takarító gépek részletes leírása, bemutatása
· Alkalmazott vegyszerek részletes leírása, amelyből megállapítható, hogy az környezetbarát vegyszer-e
· mop-ok részletes leírása




Cégszerű aláírás
